
 2021年候補者アンケート

C21NAME 選管届出氏名
コード ケース数 %

記述 271 100.00

C21AGE 年齢
コード ケース数 %

実数記入 271 100.00

C21DISTRICT 選挙区
コード ケース数 %

記述 271 100.00

C21PARTY 政党
コード ケース数 %

記述 271 100.00

C21INCUMBENT 現職
コード ケース数 %

1 現職 107 39.48

2 元職 26 9.59

3 新人 138 50.92

C21TERM 当選回数（選挙前）
コード ケース数 %

実数記入 271 100.00

C21GENDER 性別
コード ケース数 %

1 男性 193 71.22

2 女性 78 28.78

Q1

C21GOV 都知事評価
コード ケース数 %

1 評価できない 60 22.14
2 47 17.34
3 49 18.08
4 49 18.08
5 評価できる 26 9.59
NA 無回答 40 14.76

計 271 100.00

C21Q01B 都知事評価（備考）
コード ケース数 %

記述 7 2.58

Q2 

C21Q02A 東京都コロナ対策評価
コード ケース数 %

1 評価できない 62 22.88

小池百合子知事の都政運営全般をどう評価しますか。5段階でお願いします。

小池都政の新型コロナウイルス対策をどの程度評価しますか。理由も合わせてお答えください。
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2 53 19.56
3 14 5.17
4 60 22.14
5 評価できる 12 4.43

NA 無回答 70 25.83

計 271 100.00

C21Q02B 東京都コロナ対策評価（理由）
コード ケース数 %

記述 235 86.72

無回答 36 13.28

計 271 100.00

Q3

C21Q03A オリパラ開催
コード ケース数 %

1 開催すべき 74 27.31
2 延期すべき 48 17.71
3 中止すべき 64 23.62

NA 無回答 85 31.37

計 271 100.00

C21Q03B オリパラ開催（備考）
コード ケース数 %

記述 67 24.72

Q4

C21Q04A オリパラ開催説明責任
コード ケース数 %

1 説明していない 106 39.11
2 46 16.97
3 13 4.80
4 31 11.44
5 十分説明している 3 1.11

NA 無回答 72 26.57

計 271 100.00

C21Q04B オリパラ開催説明責任（備考）
コード ケース数 %

記述 25 9.23

Q5

C21Q05A IR誘致
コード ケース数 %

1 誘致すべきだ 31 11.44
2 誘致すべきではない 116 42.80

NA 無回答 124 45.76

計 271 100.00

C21Q05B IR誘致（理由）
コード ケース数 %

東京五輪・パラリンピック開催をめぐり、都の検討状況や判断基準などの考え方を都⺠に説明してきたと思
いますか。

東京都は、カジノを含む IR を誘致すべきだと思いますか。

東京五輪・パラリンピックについてどのような考えをお持ちですか。
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記述 225 83.03

Q6

C21Q06A 都議会定数
コード ケース数 %

1 増やすべきだ 8 2.95
2 現状が適切だ 154 56.83
3 減らすべきだ 56 20.66

NA 無回答 53 19.56

計 271 100.00

C21Q06B 都議会適正定数
コード ケース数 %

実数記入 60 22.14
NA 無回答 211 77.86

計 271 100.00

C21Q06C 都議会定数（備考）
コード ケース数 %

記述 41 15.13

Q7

C21Q07A 地震対策
コード ケース数 %

1 不十分である 50 18.45
2 50 18.45
3 65 23.99
4 21 7.75
5 十分である 3 1.11

NA 無回答 82 30.26

計 271 100.00

C21Q07B 地震対策（備考）
コード ケース数 %

記述 35 12.92

Q8

C21Q08A 選択的夫婦別姓
コード ケース数 %

1 賛成 177 65.31
2 反対 15 5.54

NA 無回答 79 29.15

計 271 100.00

C21Q08B 選択的夫婦別姓（理由）
コード ケース数 %

記述 229 84.50
NA 無回答 42 15.50

計 271 100.00

Q9 都議会議員の性別（男性、女性、その他の性）の分布として、理想の割合を教えてください。10割になる
ようにお願いします。

都議会の定数についてお聞きします。 127議席をどう考えますか。適正と思う定数はありますか。

首都直下型地震への都の備えをどう考えますか。

選択的夫婦別姓の導入について、賛成ですか、反対ですか。理由も合わせてお答えください。
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C21Q09A 都議会割合（男性）
コード ケース数 %

実数記入 117 43.17
NA 無回答 154 56.83

計 271 100.00

C21Q09B 都議会割合（女性）
コード ケース数 %

実数記入 117 43.17
NA 無回答 154 56.83

計 271 100.00

C21Q09C 都議会割合（その他の性）
コード ケース数 %

実数記入 116 42.80
NA 無回答 155 57.20

計 271 100.00

C21Q09D 都議会割合（備考）
コード ケース数 %

記述 94 34.69

Q10

C21Q10A 都議会育休導入
コード ケース数 %

1 賛成 168 61.99
2 反対 11 4.06

NA 無回答 92 33.95

計 271 100.00

C21Q10B 育休適正期間
コード ケース数 %

記述 88 32.47
NA 無回答 183 67.53

計 271 100.00

C21Q10C 都議会育休（備考）
コード ケース数 %

記述 132 48.71

Q11

C21Q11A 路上飲み規制
コード ケース数 %

1 賛成 69 25.46
2 反対 115 42.44

NA 無回答 87 32.10

計 271 100.00

C21Q11B 外出規制
コード ケース数 %

都議会議員にも育休が取得できる制度を導入すべきだと思いますか。もし取得するとすれば、どの程度の期
間が適正だと考えますか。

コロナ禍で増加した「路上飲み」に対して規制は必要と考えますか。また、外出自粛の呼びかけに強制力を
持たせることをどう考えますか。
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1 賛成 38 14.02
2 反対 144 53.14

NA 無回答 89 32.84

計 271 100.00

C21Q11C 路上飲み規制・外出規制（備考）
コード ケース数 %

記述 51 18.82

Q12

C21Q12 若者の政治参加
コード ケース数 %

記述 237 87.45
NA 無回答 34 12.55

計 271 100.00

C21VOTE 得票数
コード ケース数 %

実数記入 269 99.26
NA 無投票当選 2 0.74

計 271 100.00

C21ELECTED 投票結果
コード ケース数 %

0 落選 144 53.14
1 当選 127 46.86

計 271 100.00

若者の政治参加意識を高めるために、具体的な方策はありますか。個人的な考えでかまいませんので教え
てください。
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